

Журналистов обучат вопросам освещения вопросов корпоративного управления

Круглый стол для журналистов на тему «Корпоративное управление: проба пера» пройдет 10 января в столице.

Мероприятие проводится в рамках проекта Международной финансовой корпорации (МФК) по корпоративному управлению в Центральной Азии.

Как сообщила «АП» координатор проекта МФК по корпоративному управлению в Таджикистане Тахмина Нурова, целью встречи является содействие правильному освещению вопросов корпоративного управления в средствах массовой информации.

По ее словам, подобное мероприятие в Душанбе проводится впервые. «Поэтому эксперты начнут обучение журналистов с вопросов «Что такое корпоративное управление?», «Каковы выгоды практики корпоративного управления и к чему приводит ее отсутствие?» и др., - продолжила координатор проекта МФК. - Круглый стол будет проходить в интерактивном формате».

<http://www.asiaplus.tj/news/41/26545.html>